
POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
 
Jméno studenta/studentky: Zuzana Levá 

Název práce: Marketingový plán studia Yoga Karlín 

Cíl práce: vytvoření marketingového plánu, který bude sloužit jako podklad pro budoucí činnost studia 
Yoga Karlín. 
 
 

Celková náročnost práce: 
podprůměrná  průměrná  nadprůměrná  (zvýrazněte) 
 
Kritéria hodnocení práce – stupně hodnocení: 

výborně - velmi dobře   - dobře         -  nevyhovující (uveďte) 

Stupeň splnění cíle práce 
 

Výborně 

Samostatnost při zpracování tématu 
 

Výborně 

Logická stavba práce 
 

Výborně 

Práce s literaturou – citace, vlastní komentář  
 

Výborně 

Adekvátnost použitých metod 
 

Výborně 

Hloubka tematické analýzy, vlastní přínos 
studenta/studentky 
 

Velmi dobře 

Úprava práce: text, grafy, tabulky 
 

Dobře 

Pravopis a stylistika 
 

Dobře 

 
Praktická či teoretická využitelnost zpracování: 
 
podprůměrná  průměrná  nadprůměrná  (zvýrazněte) 
 
Hodnocení práce: 

Stupeň splnění cíle práce – předložená bakalářská práce poskytuje velmi zajímavý materiál v oblasti 
marketingového plánování pro jógové studio. Vzhledem k současnému trendu je práce velice aktuální. 
Standardní téma marketingového plánu je zpracováno velmi pečlivě a kvalitně. Studentka prokázala 
odpovídající schopnosti pracovat v této oblasti a orientovat se v marketingové činnosti zařízení, 
poskytující tělovýchovné a sportovní služby. Celkovou kvalitu práce však snižují četné formální 
nedostatky ve zpracování zejména textu. I tak však jsou zde splněny nároky na bakalářskou práci a 
doporučuji jí tak k obhajobě.   

Samostatnost při zpracování tématu – studentka pracovala samostatně, svědomitě, pravidelně 
konzultovala s vedoucím práce. Vždy se snažila zapracovat veškeré poznámky a připomínky vedoucího 
práce.  

Logická stavba práce – práce obsahuje veškeré podstatné a nezbytné kapitoly, struktura práce je 
jasná a logická vzhledem k vybranému tématu. Praktická část vhodně odráží strukturu 
marketingového plánu tak, jak je naznačeno již v teoretické části. 

Práce s literaturou – Práce využívá celkem 38 zdrojů, z toho 14 zahraničních, čímž značně převyšuje 
stanovené požadavky na bakalářskou práci. Teoretická východiska jsou zpracována adekvátně ke 

zvolenému tématu a cíli práce. Studentka vhodně cituje, doplňuje vlastní komentáře, zejména se pak 
vlastní komentáře snaží zaměřit přímo na oblast jógy a studií nabízejících lekce jógy. V tomto ohledu 
je práce s literaturou správná. Dále také jsou zde zmíněné aspekty marketingového plánování, což se 
přímo váže k praktické části. Studentka taktéž z velké míry používá zahraničních zdrojů, což hodnotím 
velmi pozitivně. 

Adekvátnost použitých metod – Použité metody jsou vhodné a adekvátní ke zvolenému tématu a cíli 
práce. Veškeré použité metody jsou popsány a připraveny v rámci metodiky velmi pečlivě a detailně, 
tak jak to má být. Scoring model pro analýzu konkurence je pečlivě a přehledně popsán včetně 



vysvětlení jednotlivých hodnocení u analyzovaných kritérií. Rozhovory obsahují připravenou 
operacionalizaci, přepisy v přílohách a shrnutí v práci. Pozorování má jasné a přesné vymezení, 
poznámky jsou přehledné, také doložené v přílohách a vše je adekvátně zaznamenáno, zpracováno a 
aplikováno. Z výsledků použitých analytických metod je poté vytvořena SWOT analýza, která tak má 
odpovídající podklady. 

Hloubka tematické analýzy – Pozitivně hodnotím systematický odhad potenciálního počtu zákazníků. 
Analýza konkurence je sice provedena pečlivě, nicméně dosti nepřehledně v tom smyslu, že není 

patrné u tabulek, jaká je situace analyzovaného studia Yoga Karlín oproti zkoumané konkurenci. 
Zpracované návrhy, resp. strategie marketingového mixu a samotný plán aktivit je zpracován velmi 
podrobně, pozitivně hodnotím především vypracování strategických cílů a akční plán. Některé návrhy 
však zůstávají pouze v podobě obecného popisu (např. větší propagace fyzioterapie, práce 
s webovými stránkami). Nicméně jednotlivé části marketingového plánu vzhledem k celkovému 
rozsahu považuji za velmi kvalitně zpracované na úrovni bakalářské práce. V diskuzi by bylo vhodné se 
ještě více zaměřit na konfrontaci praktické části práce s vypracovanou teorií.  

Úprava práce – práce obsahuje četné nedostatky ve formálním zpracování v podobě překlepů, 
chybějících odkazů na zdroje, a také hůře čitelných schémat navrhovaných cílů a akčního plánu. Vše iz 
níže připomínky. 

Pravopis a stylistika – práce obsahuje stylistické i pravopisné chyby, které se vyskytují v průběhu celé 
bakalářské práce. Vše viz níže připomínky. 

Připomínky: 
Str. 12 – nesprávně uvedený zdroj u obrázku 1. Zdroj má být uveden zvlášť, nikoli jako součást 
popisu obrázku. 

Některé odkazy na zdroje jsou psány velkými písmeny, některé nikoli. 

Str. 16 – nesprávné skloňování – „Pozitivní účinky jógy zaznamenala i již zmiňovaný článek ze studie 
Yoga Journal …“ 

Str. 18 – překlep – „V souvislosti s vyvíjením odvětví služeb se zdokonalují a modernizují techniky, 
které se používá v rámci marketingu.“ 

Str. 20 – slovo navíc – „Vždy záleží to vždy na velikosti podniku, …“ 

Str. 21 – překlep a nelogická věta – „Měly by splňovat požadavky k dosažením stanovených cílů a 
směřovat k jejich dosažení.“ 

Str. 23 - nesprávné skloňování – „Bez dostatečných financích nemohou být realizovány …“; „Posledním 
bodem celého plánu se zaměřuje na marketingové kanály.“ 

Str. 25 – nesprávné skloňování – „I v případě ukázkově prováděné propagaci a velkém množství 
financí vynaložených na tuto aktivitu není jistota, …“ 

Str. 26 – překlep – „Pro sportovní potřeby existuji mix sportovních služeb …“ 

Str. 27 – buď pravopisná chyba, nebo nesprávné skloňování – „Zároveň se pomocí úrovně ceny 
stanovují skupiny potenciálních zákazníků, kteří by pak při jeho vyšší ceně vnímaly produkt jako 
luxusní zboží (službu).“; „Mezi nejdůležitější se řadí náklady na výrobu, cílový segment, schopnost trhu 
platit a nabídce a poptávce.“ 

Str. 27 – slovo navíc – „…že na by pravidelně na lekce chodilo minimum zákazníků, kteří si stanovenou 
cenu mohou a chtějí službu koupit.“ 

Str. 31, 76 – překlep – „nadstandartní“ 

Str. 31 – nesprávné skloňování – „…zvolena pouze jógová studia, pro které se hodí …“ 

Str. 32 – slovo navíc – „Kategorie jsou seřazeny podle sestupně podle přikládané důležitosti při 
hodnocení.“ 

Str. 32 – překlep – „Vzhledem k prostudovaným materiál byl kladen …“ 

V kapitole 4.1 by bylo vhodné uvést odkaz na kapitolu, kde je zpracován v praktické části hotový a 
kompletní scoring model pro analýzu konkurence. 

Str. 35 – slova navíc, popř. nesprávné skloňování – „Hloubkový rozhovor má stejně jako jakákoliv jiná 
metoda se může zakládat na odlišné škále variací a možností.“ 

Str. 36 – překlep – „Na základě vytvořené operacionalizace je možno sestavit strukturu celého 

rozhovoru a vytvořené jednotlivých otázek.“ 

Str. 39 – chybějící odkaz na zdroj – „…v základu vychází se struktury Kotlera, uváděno v kapitole …“ 



Str. 44 – pravopisná chyba – „Zároveň mohou být za konkurenty považováni zdravotnická zařízení 
nabízející jógu a další hodiny zaměřené na zdravý pohyb.“ 

Str. 45 – slovo navíc – „Studio Yoga Me se nachází se v dobré vzdálenosti …“ 

Str. 47 – nesprávné skloňování – „…zmíněných 7 jógových studií v Praze, které jsou považovány …“ 

V tabulce 14, str. 47 by bylo vhodné uvést názvy jednotlivých konkurentů, protože označení 
konkurentů pomocí písmen (A – G) není přehledné a jasné. Není taktéž jasné, pod jakým písmenem je 
uvedeno analyzované studio Yoga Karlín. 

Str. 48 – překlep – „Dalším pozorovaným rozdíle …“ 

Str. 49 – pravopisná chyba – „…v České Republice …“ 

Str. 49 – opakující se slovo – „Aktuálně je pro zákazníky připraven například připraven listopadový …“ 

Str. 51 – překlep – „nadstandartních“ 

Str. 53 – překlep – „…na propagaci studia jago celek …“ 

Str. 55 – pravopisná chyba – „…byl proces plynulý a netvořili se přílišné fronty.“ 

Str. 58 – chybějící slovo - „…je zde velké množství, kteří vyhledávají volnočasové aktivity.“ 

Str. 58 – překlep – „Aktuálním největším problém …“ 

Str. 64 – za slovem „viz“ se nepíše tečka, jelikož se nejedná o zkratku, nýbrž o rozkazovací způsob 
slovesa „vidět“. 

Str. 65 – překlep – „…jak přilákat mladší zákazníci, …“ 

Str. 66 – překlep – „Propagace nabízeného prostotu fyzioterapie …“ 

Str. 67 – překlep – „Studio Yoga Karlín se poté zaměření na propagaci …“ 

Str. 75 – chybějící odkaz na zdroj – „Vytvořený marketingový plán se liší od struktury podle Kotlera 
tím, že má přidanou …“ 

Str. 76 – překlep – „…nabízet míně obvyklý produkt na trhu.“ 

Otázky k obhajobě: 
1. Při podrobném pročtení práce lze zjistit, že analyzované studio Yoga Karlín má adresu webových 
stránek www.yogakralin.cz, přičemž jeden z nejbližších konkurentů (co se umístění týče) Yoga Shala 
Karlín má adresu webové stránky www.yogakarlin.com. Tyto dvě adresy lze velmi snadno zaměnit 
z pohledu potenciálního zákazníka. Taktéž při vyhledávání přes vyhledávač Google dochází k situaci, 
kdy na klíčová slova „jóga Karlín“ se na prvním místě ve výsledcích objeví konkurent Yoga Shala Karlín 
(www.yogakarlin.com), který zde má zaplacenou pozici/reklamu. Analyzované studio Yoga Karlín 
(www.yogakarlin.cz) je pak na druhém místě (resp. prvním nezaplaceném), a poté opět konkurent 
Yoga Shala Karlín (www.yogakarlin.com). Z mého pohledu je to pro potenciálního zákazníka dosti 
matoucí. V práci se však s touto skutečností nijak nepracuje, kromě zmínky, že studio používá Google 
Ads a SEO na str. 53. Mohla byste uvést na tuto skutečnost svůj pohled, jak s tím dále 
pracovat/nepracovat, popř. zaplatit/nezaplatit také placené místo ve vyhledávači, změnit doménu, 
apod., protože internetové vyhledávání může být v rámci získávání nových zákazníků klíčové?      

Navržený klasifikační stupeň: výborně – velmi dobře v závislosti na průběhu obhajoby. 
 
 
Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu ke studentovi/studentce. 
 
 
V Praze dne 13.8.2019       
                                                                       ….......................................................... 
                                               PhDr. Josef Voráček, Ph.D. 
 


